
Premierul Alexandru Munteanu, în
discuții cu reprezentanții mai multor
companii mari, pentru a prezenta
oportunitățile de investiții în
Republica Moldova

La Forumul Economic de la Davos, prim-ministrul Alexandru Munteanu a avut discuții
cu mai mulți reprezentanți ai companiilor mari - UniCredit, Mastercard, Goldman Sachs
Global Institute și DTEK, pentru a prezenta oportunitățile de a investi în Republica
Moldova. 

În cadrul întrevederii cu Andrea Orcel, Director Executiv al UniCredit - bancă
europeană ce activează în Italia, Germania, Austria și Europa Centrală și de Est, a fost
discutat angajamentul ferm al Guvernului Republicii Moldova de a stimula creșterea
economică, de a îmbunătăți mediul de afaceri și de a întări sectorul financiar-bancar.
„Scopul nostru este să asigurăm creștere economică durabilă de care să beneficieze
toți cetățenii”, a spus prim-ministrul.

De asemenea, șeful Guvernului de la Chișinău s-a întâlnit cu Directorul administrativ al
Mastercard, Richard Verma. Compania Mastercard activează în Republica Moldova de
peste 25 de ani de ani, oferind o gamă largă de servicii financiare, soluții de plăți
electronice pentru persoane fizice, bănci și comercianți. Premierul Alexandru
Munteanu a apreciat soluțiile inovatoare pe care compania le aduce în țara noastră în
domeniile plăților electronice, digitalizării, securității cibernetice, educației online -
toate acestea sprijinind obiectivul de modernizare continuă și aliniere la tendințele
internaționale. 

În discuțiile cu reprezentanții companiilor din sectorul bancar, Premierul Alexandru
Munteanu a menționat că Republica Moldova este pe deplin angajată în procesul de
aliniere la standardele europene în domeniul financiar, a devenit deja parte a Zonei
Unice de Plăți în Euro (SEPA) și aplică tot mai multe soluții de digitalizare. 

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a avut și o întrevedere cu Jared Cohen, Președinte
al Afacerilor Globale al Goldman Sachs Global Institute - centru de cercetare și analiză
al companiei Goldman Sachs. Subiectele dialogului au vizat securitatea regională,
securitatea energetică, economia digitală, reformele ce urmăresc creșterea încrederii



investitorilor în economia Republicii Moldova, reziliența cibernetică. Totodată, au fost
discutate oportunitățile de dezvoltare a pieței de capital în Republica Moldova.

„Vrem să facem din Republica Moldova un loc al oportunităților, iar fiecare investiție,
fiecare companie care alege țara noastră pentru a deschide afaceri înseamnă locuri de
muncă mai bine plătite și posibilitatea de a-și construi o viață bună acasă pentru
familiile noastre”, a subliniat premierul.

Premierul Alexandru Munteanu s-a mai întâlnit cu reprezentanții companiei ucrainene
DTEK, care este cel mai mare investitor privat din sectorul energetic al Ucrainei,
contribuind la securitatea energetică, stabilitatea rețelei și tranziția către energie
curată. Dialogul s-a referit la măsurile care se întreprind pentru a restabili accesul la
energie și apă caldă în regiunile ucrainene afectate de atacurile rusești. „Republica
Moldova este solidară cu Ucraina și, în curând, transmitem un ajutor umanitar”, a
punctat prim-ministrul Alexandru Munteanu.

    


